

Журавльова В.С.  
Для відповідного  
позначення та  
надання відповіді  
24.12.19



Лавренко В.У.  
Для вирішення питання  
та надання відповіді депутату  
26.12.19

ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

2015 – 2020 рр.

САГАЧ АНАТОЛІЙ ГРИГОРОВИЧ

Округ № 30

Україна, 40009, м. Суми, вул. Білопільський шлях, 9, тел. +38 (0542) 700 181,  
vodocanal\_sumy@ukr.net

вих. № 59 від 20 грудня 2019 року

Сумському міському голові  
Лисенку О.М.

**Щодо забезпечення гарячим водопостачанням  
частини мешканців міста із 01 січня 2020 року**

### ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

**Шановний Олександрє Миколайовичу!**

До мене, як до депутата Сумської міської ради, звернулося КП «Міськводоканал» СМР із проханням розглянути на сесії Сумської міської ради вкрай важливе питання щодо переукладання договору АТ «Сумське НВО» із КП «Міськводоканал» на централізоване водопостачання з 1 січня 2020 року задля безперебійного забезпечення частини мешканців міста гарячою водою.

У зверненні зазначено, що Законом України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» передбачено стовідсотковий технологічний облік споживання води. Відповідно, для здійснення такого обліку Департаментом інфраструктури міста було вжито усіх необхідних заходів зі встановлення на 19 центральних теплових пунктах вузлів комерційного обліку води, які введені в експлуатацію та прийняті на абонентський облік КП «Міськводоканал».

Відповідно до чинного законодавства ще у жовтні КП «Міськводоканал» було складено проект нового договору та направлено листа до АТ «Сумське НВО» про необхідність його укладання. Даний проект договору передбачає ведення розрахунків за послуги централізованого водопостачання за показниками вузлів комерційного обліку, встановлених на ЦТП. Однак, на сьогоднішній день, новий договір товариством є непідписаним і питання залишається неврегульованим, оскільки АТ «Сумське НВО» продовжує наполягати на обліку поставленої води не за показниками лічильників, встановленими Сумською міською радою на ЦТП, а за показаннями лічильників гарячої води мешканців квартир, що суперечить на даний час вимогам законодавства. Крім того, ведення розрахунку за показниками квартирних лічильників завдає збитків водоканалу, оскільки вони не враховують обсяги втрат води в мережах гарячого водопостачання.

З огляду на вищевикладене, враховуючи, що без договору КП «Міськводоканал» змушене буде припинити поставку холодної води для АТ «Сумське НВО» із 1 січня 2020 року, прошу вжити усіх можливих заходів щодо запобігання можливого припинення послуг гарячого водопостачання з нового року населенню, що відноситься до території обслуговування АТ «Сумське НВО».

Відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» відповідь прошу надіслати мені у термін, передбачений чинним законодавством, за адресою: 40009, м. Суми, вул. Білопільський шлях, 9 або на електронну адресу vodocanal\_sumy@ukr.net. Заздалегідь вдячний.

**З повагою,  
депутат Сумської міської ради**

**А.Г. Сагач**